11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2009 10:35:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.06.2009 23:48:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95006/answer/95170




YBaxaemas Wpuna! Coenatite oOmui aHanu3 Mous, Y3 1modek u oceTUTe TepaneBTa Ha 0YHOM
npueMe. Pacckaxute 00 3TOMy CBOEMY aKyIlep-THHEKOIoTy. Yiayu!



